10. Pemure cuctemMy HEpaBEHCTB:

5(x—4)<1—2x,
3x—1<15+11x.
D=2y 2)3:4) 3231 4H(2;0]

. Pemure CHUCTEMY HEPABCHCTB: {

2x+5 <3,

. BI)I‘II/ICJ'II/ITC 3HAYCHUC CyMMLI LEJIBIX YHUCCII, y)IOBHeTBOpHIOH_II/IX CHUCTEME HepaBeHCTB: { )
x-—5x < 24.

-4 2)-5 3)6 45

2x—5<4—x,
Tx—12>9+12x

D[15-2)  2) (=23] 3) (s =2]  4) [1;+)

. Pemure CUCTEMY HEPABCHCTB! {

cosT- > +2x+3>0
x—2<0

D6 20 32 46

2Vx+8 < 4,
V3—-2x>3
D2 2)1  3)5 44

. Haiinure cymMmy 1enbIx pemeHuii cucTeMbl HEPaBEHCTB: {

. PemnTte cucteMy HepaBeHCTB: { U YKa)KUTE KOJIMYECTBO LEJIbIX PEIIEHUI CUCTEMbI HEPABEHCTB.

(x=1)(x—8) >0,
X —6x+8>0.
1) (—oo; 1)U (8; +00)  2) (—o032]Uds +oo)  3) (—o032)U(ds +o0)  4) [2:4]

. Pemmnte cucteMy HepaBeHCTB: {

. Pemmre CUCTEMY HEPABEHCTB:

1 1 1 1
D [o; E] 2) {—1;5} 3) (o; 5} 4) (—1;§>

. PemuTe cucteMy HepaBeHCTB:

1) [74%;72> 2) <foo; 74%} 3) (=2;4) 4) (4; 4o0;)

2(x—1) > 4(1—3x),

. Pemmure CHUCTEMY HEPABCHCTB!
x+5>0.

3 3
l)x>7 2)x>? 3)x<-=5 Hx=-5
7—3x
2—5x
2x+1
3x—-3

D (1:1,3)  2) (1,3;40)  3) (— ;—;} 4) [—%;0,4)

<2,

> 4.

2(3x+2) > 5(x—1),
T(x+2) < 3(2x+3).
1)-9;-8; -7 2)-8; -7, —6; -5 3)-8;—7 4)—8; =7, -6

11. Haiigure nenble peleHns: CUCTEMBbI HEPABEHCTB: {
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2x—1

<0,

12. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: *
3x+5 <0

x=2 =
1)(0;05)  2)[-0,6;0,5) 3) [0; 0,5] 4) [2; +o0)

sin2x > 0,
13. Pemmre cucTeMy HEPABEHCTB:

cos2x < —

1) {g+nn;g+nn),n62

[ + nin;, +J'm) nez 3) (g+2nn;n+2nn),n6Z
( +2nn; — +2mz} nez

X X

—=>2,
3
14. Pemmte cucTeEMy HEPaBEHCTB: 1
dx+ 5 <x.
3
4
D(id) 2 (D) 3 (—e=m3) 4 (emo12)
2
by 0,
. x 2
15. Haiigure pemieHre CUCTEMbl HEPABEHCTB! 5_oy
> 2.
3x—4

1 5 1 5 4

x(2x—4)(x+5) >0

16. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: )
x”=3x<0.

1)(2;3) 2)[2;3) 3) [0; 3] 4)(2; 3]

17. VYkaxure CHCTEMy HEpaBEHCTB, KOTOpas 3aJacT MHOXKXECTBO TOYEK, ITOKA3aHHBIX LITPH-
xoBko# (1 xietka — 1 equHUIA).

y
1)\

-3 peLuy
X (x—2)+(y+2)* <4 (x=2)"+(y+2)* <4, (x—2P7+(y—2) >4
a2+ 0122<9 D \e-224042729 2 (6224427 <9
" (x=27+(y+2)° >4,
(x—=2)*+(y+2)*=>9

. 1-0,5x < 4+x,
18. HaH}:[HTe LCIBIC ITOJIOXKUTEIIbHBIC PCIICHUS CUCTEMbI HCPABCHCTB!
9—-2,8x>6—1,3x.

1H)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4 1;2

LS
o x 4
19. Haiigure perieHue cuCTeMbl HEPABEHCTB! .
> 1
-2
2 2
1)(2; 4) 2)[1; 2] 3) 1§;2 4) 15;2
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20. PemmTe cucteMy HEpaBEeHCTB

Y

Gt

X2 —2x+1

2 —2x-3

———— < 0.
(x—2)?

1) [0; 1)U (1;2)U(4; 6] 2) [1; o) 3) [-1; 1)U (1;2)U(2;3] 4) (3;4)

2
5—-——2>0,
x+3 '

dx—7

2x+3

-2  2)-1 31 42

21. Haiinure HauMeHblee 1eJ0€ pelIeHue CHCTEMbl HEPaBEHCTB:
<2

X2+16 <25+8x
2=16 " x2—-16"

1) [1;4)U(4; 16] 2)[1;-2) 3)(3:;4) 4) (—4;-1]U(4;9]

22. Pemure HepaBeHCTBO

25in2x+v2 > 0,

23. Pemute cucTeMy HEPaBEHCTB:
2cos2x—1<0.

5 5 5
1) §+2J‘m;§+2nn>, nez 2) {g—l—nn;%—&—nn)., nez 3) [g—ﬁ—nn;%—s—nn

7T Sm
4) <§ +27n; T+2nn) ,nEZ
¥ >2,25,

(x+2)* < 1.

DE3-1T 0 2315 )L LS 4 [3:-15]

24. Pemute cucteMy HEpaBEeHCTB {

25. Pemnte cucremy HepaBeHCTB: Not match begin/end

D[22 2) (2i4e]  3H[23) (22

3 S 2
x+47 x+1’
26. HamMeHslee HaTypanbHOE PEIICHUE CHCTEMBI HEPaBEHCTB 5 1 paBHO
— > [
x x-=5
25
1)7 2) T 3)0 4)—4
1 2
x x+2’
27. HaumMeHbliee 1e1oe petieHe CHCTEMbl HEPaBEHCTB 3 5 PaBHO
x—1" x+3
1)-11 2)1 3)-10 4)2
|x+2| <8,
28. Haiinnre HanGosbLiee LENOE PELIEHHE CUCTEMBI HEPABEHCTB § 2 _ 6y + 5
— > 1.
x2—5
D2 25 36 45
|x+3] < 10,
29. Haiigure Hanbosbliee Lenoe peleHne CUCTEMbl HEPaBEHCTB X2 Ty 16
— > 1.
x2—6

D7 26 32 45
30. HaﬁﬂHTe HauOoIIbIIEE 1eJIOC PEUICHUE CUCTEMbI HEPABEHCTB

|x+5| < 10,
x?—4x+3

> 1.
x2—-9
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2)-1

-4 45
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